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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Παρουσίαση αποτελεσμάτων του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού για τη Μελέτη και 
Επίβλεψη του Έργου «Ανέγερση Φοιτητικών Εστιών» 
19.11.2025 – Π.Κέντρο Πάνος Σολομωνίδης – 6.00 μ.μ.  
 
 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
Αξιότιμα μέλη της αρχιτεκτονικής κοινότητας, 
Φίλες και φίλοι, 
  
Σας καλωσορίζω στη σημερινή τελετή βράβευσης του Αρχιτεκτονικού Διαγωνισμού για τη 
Μελέτη και Επίβλεψη του έργου «Ανέγερση Φοιτητικών Εστιών» του Δήμου Λεμεσού.  
  
 
Ένα έργο στρατηγικής σημασίας που εντάσσεται στον συνολικό μας σχεδιασμό για 
ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής στη Λεμεσό. 
  
Ο διαγωνισμός προκηρύχθηκε με βάση τους κανονισμούς του ΕΤΕΚ και η ανταπόκριση ήταν 
πραγματικά εντυπωσιακή.  
 
Κατατέθηκαν 54 έγκυρες συμμετοχές, οι οποίες αποδεικνύουν την ισχυρή διάθεση της 
ευρύτερης αρχιτεκτονικής κοινότητας να συμβάλει με δημιουργικότητα, πρωτοτυπία και 
όραμα σε ένα έργο που αφορά άμεσα το μέλλον της πόλης και των νέων μας. Η τόσο 
υψηλή συμμετοχή δεν είναι τυχαία. 
 
Όλοι αντιλαμβανόμαστε το μέγεθος του προβλήματος: την ανάγκη για προσιτή και ποιοτική 
φοιτητική στέγη στη Λεμεσό. 
  
Η Λεμεσός είναι μια πόλη που φιλοξενεί χιλιάδες φοιτητές, Ελλαδίτες, Κύπριους και 
διεθνείς.  
  
Θέλουμε να είναι μια πόλη προσιτή, ανθρώπινη, που να δίνει ίσες ευκαιρίες και να στηρίζει 
την πρόσβαση στη γνώση. Για τον λόγο αυτό ο Δήμος επέλεξε να αξιοποιήσει ένα 
σημαντικό τεμάχιο δημοτικής γης, γειτονικό με τον Β’ Πόλο Ανάπτυξης, ώστε να 
δημιουργήσει ένα πρότυπο συγκρότημα κοινωνικής και φοιτητικής κατοικίας. 
  
Στο πλαίσιο του διαγωνισμού αναδείχθηκαν τέσσερις νικητές, τους οποίους συγχαίρω 
θερμά: 
  

1. Α’ Βραβείο: NOA Architects L.L.C. – €35.000 
 

2. Β’ Βραβείο: NEIHEISER ARGYROS – €25.000 
3. Γ’ Βραβείο (ισότιμο): AREA Architecture Research Athens OE – €7.500 
 
4. Γ’ Βραβείο (ισότιμο): 406 Architects & LOT office for architecture  – €7.500 
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Έπαινος - Αίγλη Πατσαλίδου – Παναγιώτης Λιασή    €5.000 
 
Έπαινος - Χρίστος Παύλου – Χριστιάνα Καραγιώργη €5.000 
 
Εύφημος Μνεία - Constanti Architects (ENA pros EKATO) L.L.C.   €2.500 
Εύφημος Μνεία - Λούης Λοίζου – Μάριος Κυριάκου – Γιώτης Τσαγγάρης   -   €2.500 
 
 Θερμές ευχαριστίες οφείλουμε επίσης στα μέλη της Κριτικής Επιτροπής, τα οποία 
εργάστηκαν με αντικειμενικότητα, επαγγελματισμό και προσήλωση. 
 
Θέλω επίσης να ευχαριστήσω το ΕΤΕΚ, που είναι πάντα πολύτιμος συνεργάτης σε κάθε 
προσπάθεια που υπηρετεί το κοινό καλό. 
  
Κυρίως όμως θέλω να ευχαριστήσω το Δημοτικό Συμβούλιο Λεμεσού για την 
αποφασιστικότητά του να προχωρήσει με αυτό το έργο. 
 
Η απόφαση αυτή δεν αφορά μόνο υποδομές.  
 
Αφορά την κοινωνία μας, τις οικογένειες, τα παιδιά μας, την ίδια την ταυτότητα της πόλης. 
Σήμερα ολοκληρώνεται η διαδικασία του διαγωνισμού, αύριο ξεκινά η ουσιαστική δουλειά. 
 
 
Προχωρούμε στα επόμενα βήματα, ώστε το έργο να προσφέρει ουσιαστικές λύσεις στη 
φοιτητική στέγη και να υπηρετήσει πραγματικές ανάγκες της πόλης μας. 
  
Παράλληλα, όλες οι υποβληθείσες μελέτες θα βρίσκονται εδώ στο Δημοτικό Πολιτιστικό 
Κέντρο «Πάνος Σολομωνίδης» μέχρι τις 28 Νοεμβρίου ώστε οι πολίτες να έχουν την 
ευκαιρία να δουν από κοντά όλες τις αρχιτεκτονικές προτάσεις που κατατέθηκαν στον 
διαγωνισμό. 
  
Κλείνοντας, θέλω να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου προς όλους τους συμμετέχοντες, τους 
συνεργάτες, τους επιστήμονες και τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου που συνέβαλαν σε 
αυτή την διαδικασία. 
  
Με συλλογική δουλειά και διαφάνεια μπορούμε να πετύχουμε μια θετική αλλαγή. 
 
Για μια Λεμεσό που να στηρίζει τη νέα γενιά. 
Μια πόλη για όλους. 
  
Σας ευχαριστώ θερμά. 
  
 


